



# 中國城故事

第 85 期 本期 12 版 月刊

2023 年 7 月 1 日 星期六 [www.ajmanchinamall.com](http://www.ajmanchinamall.com)

## 阿治曼中国城祝大家宰牲节快乐



عيد  
الذبح - الأضحية  
سنة 1445



# Directory

## 目录

01/02

### 本期头条

宰牲节聚焦阿治曼中国城：人潮涌动，生意火爆！

03

### 企业动态

阿治曼中国城又一家生产型企业盛大开业！

04

### 企业动态

三亚市吉阳区区长杨鸿钧一行调研阿治曼中国城

05

### 企业动态

阿治曼中国城团队赴沙特阿拉伯进行考察调研

06

### 员工关怀

粽情端午，快乐翻天 | 两大园区端午联谊进行时

07

### 招聘专栏

招聘——就等你来

08/09

### 人物专访

伊尔凡——初心如磐，奋楫笃行

10/11

### 阿治曼新闻

12

### 使领馆新闻

# 宰牲节聚焦阿治曼中国城

# 人潮涌动 生意火爆



عيد  
الضحى -  
القرى

又是一年宰牲节来临，作为伊斯兰教的主要节日之一，传统的节日习俗和热闹的节日氛围点燃了男女老少的购物热情。祝福世界和平，经济发展持续繁荣，大众幸福安康。



阿治曼中国城一直致力于打造一个风格独特的购物中心，以其购物、餐饮服务以及展示中华传统文化活动而闻名。在今年的宰牲节期间，吸引了更多的消费人群前来体验节日氛围，涌动的人潮让这里充满了喜庆和热闹的气氛。

在阿治曼中国城，来自全世界的消费者可以品尝到来自中国、阿联酋、沙特、印度、巴基斯坦、菲律宾，甚至法国、意大利等国家的美味菜肴。不仅如此，还有各种小吃摊位和甜品店供人选择，满足了不同口味的需求。这些美食的诱惑力加上节日期间特别推出的优惠

活动，吸引了大量食客前来品尝，让阿治曼中国城的餐馆生意兴旺。

除了美食之外，各具特色的商店更是消费者的热门去处。这里有各种各样来自中国的商品，从服装、饰品到工艺品、纪念品，应有尽有。许多商家还推出了宰牲节特别促销优惠活动，吸引了更多游客前来购物。人们悠闲地逛街购物，享受着和平时代的岁月静好。

为了让更多人感受到节日的美好，阿治曼中国城联合阿治曼自由区、红新月会举办了一系列的慈善捐款活动，吸引了大家的踊跃参与，

通过捐赠施舍爱心，帮助到更多弱势群体，体现了无尽的人文关怀。

宰牲节期间，阿治曼中国城成为了一个充满活力和热闹的场所。人们在这里尽情享受美食、开心购物，度过了愉快的时光，商家们同样忙得不亦乐乎，其乐融融。

经调查，今年的宰牲节有更多的消费者第一次光临阿治曼中国城，这对于阿治曼中国城来说是最大的支持与鼓励。希望未来的日子里，阿治曼中国城能够继续为每一位尊贵的客人带来更多惊喜和愉快的体验！



## 企业动态

# 阿治曼中国城又一家生产型企业 盛大开业



吉时到，鸣礼炮，鼎盛食品加工厂开业仪式在阿治曼中国城隆重举行。鼎盛食品董事长曹利、鼎盛食品加工厂厂长李会芳、RMK食品咨询公司总经理拉费克博士、阿治曼中国城副总经理岳迎春出席开业仪式现场。

岳迎春首先对鼎盛食品选择阿治曼中国城表示衷心的感谢和诚挚的祝福。他指出，鼎盛食品是中国城第二家盛大开业的生产型企业，也是第一家食品加工型企业，不仅为中国城的产品多样性发展提供了模板，也为工厂型企业的入驻拓宽了路径。轻工业势必是阿联酋未来发展的趋势，陆陆续续将会有更多生产型企业加入到中国城。

曹利难掩喜悦之情，表示鼎盛食品在迪拜和阿治曼的两家餐厅，深受中外友人喜欢。阿治曼中国城的鼎盛食品加工厂，除了能源源不断为餐厅提供最新鲜的食品外，也为阿联酋当地的很多华

人提供家乡美食，甚至有越来越多的外国餐厅前来订货。鼎盛食品加工厂的开业离不开中国城团队的努力，今后将携手阿治曼中国城认真管理企业、深耕当地市场，让更多的人感受到中国美食的魅力。

各国饮食文化的差异造就了地球村的文化多样性，而在阿治曼中国城，汇聚着来自世界各国的美食文化，人们可以在这里享受来自来自中国、阿联酋、沙特、印度、巴基斯坦、菲律宾，甚至法国、意大利等等国家的美食，在多元文化交融的阿治曼中国城，给消费者带来了无尽的惊喜与享受。

随着中国城第一家食品加工企业的开业，给阿治曼中国城又增添了一抹亮色，这是阿治曼中国城不断提升服务水平、优化生产经营理念的重要体现。

阿治曼中国城将更为积极促进合作区内物流仓储区功能转型、提升合作区经营服务水平，携手更多优秀企业实现合作共赢，奔赴美好未来目标。



# 三亚市吉阳区区长杨鸿钧一行 调研阿治曼中国城



6月12日，海南省三亚市吉阳区区长杨鸿钧率领代表团一行到访阿治曼，考察调研阿治曼自由区和阿治曼中国城，寻找促进海外合作的良机。

阿治曼自由区管理局局长伊斯玛仪和阿治曼自由区招商总监穆哈默德·阿卜杜拉热情接待了代表团一行。

作为阿治曼酋长国吸引外资并促进商业活动的重要平台，阿治曼自由区拥有开放的商业环境、便捷的贸易政策和完善的基础设施，吸引了众多国际企业和投资者的目光。

双方就阿治曼自由区的政策、税收体系和商业环境等方面进行了深入的探讨，旨在进一步加强双方的合作关系。会议达成了共识，为今后的合作提供了坚实的基础。



随后，代表团一行调研了阿治曼自由区内最大的中资企业阿治曼中国

城-中国境外经贸合作区。

会上，阿治曼中国城助理总经理胡轶向代表团详细介绍了阿治曼中国城目前的发展状况、自身的优势以及未来的发展方向。胡轶重点介绍了阿治曼中国城三大投资模式：传统贸易模式、海外仓模式和轻工业生产模式，并强调了五大政策优势，包括税收优势、股权优势、区位优势、服务优势和人力优势。



阿治曼中国城通过这些投资模式和政策优势，为中国企业出海提供了最优配置的投资组合和全方位的服务支持。

杨鸿钧表示，阿治曼中国城作为一个经济活跃、开放自由的贸易天地，在当地已经扎根十余年并取得了显著成就，这些成就不可小觑。他认为阿治曼中国城的经验对于三亚自贸区的发展具有重要的借鉴意义。通过与阿治

曼中国城进一步的交流与合作，吉阳可以抓住机遇，探索新的发展方向，并以小步快跑的方式推动中阿双边以及中国城与三亚自贸区之间的强强合作，促进双边经济的快速繁荣发展。

作为中国境外经贸合作区，阿治曼中国城具备优越的基础条件、强大的带动作用、高水平的服务和巨大的发展潜力。从百余个平台中脱颖而出，与来自国内的地方政府和企业代表团洽谈合作，体现了阿治曼中国城作为境外经贸合作区在促进两国政企之间的经济文化交流方面扮演的桥梁角色，以及其积极推动经济发展转型升级的责任与担当。

阿治曼中国城热烈欢迎各界政府领导莅临指导，同时也欢迎更多优秀企业到访交流。我们期待与各方携手合作，共同努力创造经济发展的崭新面貌！



# 阿治曼中国城团队 赴沙特阿拉伯进行考察调研

2023年6月6日，阿治曼中国城总经理罗峰、助理总经理杨东龙、招商部负责人许华鑫抵达沙特阿拉伯首都利亚德，开展商务考察活动。

6月7日，考察团拜访了中国驻沙特大使馆，向使馆转达了在阿企业的问候，并表达了阿治曼中国城在沙投资的意向。使馆秘书指出，在沙投资企业需要对当地的法务、税务、政策做好了解和研判，以规避由于信息差造成的投资风险。



6月8日，考察团拜访了沙特投资部，并与沙特投资部-投资发展部副部长法赫德先生召开了投资意向会议。投资部文化处、旅游处、咨询处负责人出席了会议。双方就沙特在经贸领域的发展现状、中国商品在沙的受众程度、建设中国城的可行性开展了深入探讨。



6月9日，考察团拜访了沙特知名集团公司主席的宅邸，就双方潜在的合作事项交流了意见。



考察团对沙特知名连锁零售门店的中国商品进行了调研，以了解当地物价信息；考察了当地不同档次的大型商场，研讨既有商场转化为中国城的可行性；到访了利亚德西北部的大型仓库区，调研仓储物流等配套物业设施。



6月11日，阿治曼中国城考察团参加了在利雅得举行的中阿合作论坛第十届企业家大会暨第八届投资研讨会。该研讨会是中阿合作论坛框架下重要的机制性活动，由中国贸促会、阿拉伯国家联盟秘书处等共同主办，每两年轮流在中国和阿拉伯国家举办，致力于推动双方经贸关系发展。本次大会会有来自20多个国家的3000余名代表参加。



大会为期两天，以“中阿携手、共创繁荣”为主题，围绕贸易、金融、基础设施、能源、绿色产业等议题展开交流研讨。以期凝聚共识、增进务实合作。全国政协副主席胡春华、沙特外交大臣费萨尔、阿拉伯国家联盟秘书长盖特、沙特投资大臣法利赫等出席了大会开幕式并发表主旨演讲。

大会期间，阿治曼中国城代表团与沙特投资部和沙特经济特区相关领导进行了亲切会谈，表达了在沙特建立中国城的投资意向。沙方人员表示，在建设中国城市综合体是沙特2030愿景的战略项目之一，沙方愿意在投资许可颁发、企业落地、货物准入等方面为中方提供政策支持。同时，双方探讨了将中国城项目纳入沙特经济特区的可行性。

阿治曼中国城管理团队将持续、深入地与沙特各级政府部门开展商务谈判工作，以便为广大中小型投资企业谋取更广阔的投资空间。

愿我们携手并进，共创美好明天。



# 粽情端午 快乐翻天

## 两大园区端午联谊进行时



热情夏日，浓情端午。又是一年佳节至，为了加强企业之间的交流，增进友谊，更好地实现产业互补，阿治曼中国城联合中阿产能合作示范园举办了一次精彩纷呈的端午联谊活动。

端午佳节，承载着中华民族的传统文化，通过包粽子，赛龙舟等传统习俗，凝聚思念，体现团结。阿治曼中国城和中阿产能合作示范园同为在阿“一带一路”重点企业，为传承端午精神，探索更多合作发展机遇，举行首次联谊活动。

在阿治曼中国城中央景观区，阿治曼中国城总经理罗峰和中阿产能合作示范园控股集团江苏海投总经理邹勇刚分别送出了节日祝福，联谊活动正式拉开了帷幕。

活动分为两个部分，一部分在阿治曼中国城包粽子和参加小游戏。另一部分在迪拜进行篮球友谊赛。大家欢聚一堂，投入其中，尽情享受节日气氛和青春的飞扬！

成功完成了同手同脚、立瓶子和掷飞镖这三个游戏后，即可获得三张

通关券，集齐三张通关券后，就进入了最令人激动的抽盲盒环节。精美而贴心的奖品让大家感受到炎夏的清爽，仿佛沙漠甘泉一样流过心田。

在篮球友谊赛现场，球员宛如篮球小子一样，热烈火爆，精彩纷呈，挥洒青春，享受人生。友谊第一、比赛第二，我们都是最棒的。

这是在阿两大园区的首次联谊活动，大家相约在中国城第二届华服节再聚。同时，我们共同期待着有更多的朋友一起联谊。





## 招聘专栏



# 招聘 JOIN US

就等你来

## 项目介绍：

海湾中国贸易公司 (Gulf Chinese Trading Corporation) 成立于2009年, 主营项目位于阿拉伯联合酋长国阿治曼自由贸易区内, 作为阿治曼中国城项目 (Ajman China Mall) 的投资、管理和运营方, 由母公司, 中国服务业500强、湖南省100强企业-博深实业集团统筹规划, 资金调拨, 人力资源等各方面资源强势整合, 得到了湖南省各级政府的倾力关怀, 项目在阿联酋各级政府及中国驻阿联酋总领事馆的大力支持下, 立足阿联酋, 积极拓展和开发中东北非地区各项业务, 现已取得显著成绩, 成为中国与阿联酋商贸合作的一个成功典范。



## 公司福利：

- 1、包食宿, 提供工作签证, 通勤, 宿舍离办公室仅5分钟车程, 中式餐厅;
- 2、周休1.5天, 朝九晚五 (行政班), 30天带薪年假, 带薪婚/丧假、产假、哺乳假等;
- 3、定期员工活动 (星级酒店、游艇出海、真人CS等), 生日派对;
- 4、定期员工培训 (技能培训、管理培训、语言培训及商务礼仪等), 晋升渠道透明。



السوق الصيني عجمان  
AJMAN CHINA MALL  
阿治曼中国城

## 招聘职位：



## 请将个人简历投递至：

王强

电话: 159 7315 8856 座机: 0731-8898 8179

微信: happy\_wangqiang

邮箱: bswq@hn-bosen.com

朱国秀 (Lucy Zhu)

联系方式: 00971 56 892 8436 (whatsApp 同号)

微信: vivid316161830

邮箱: hr@gctc.ae

## 面试流程

语音语言测试——用人部门视频面试——集团复试——背景调查——offer 发放



# INTERVIEW 2023

## 人物专访 SPECIAL

### Haji Irfan Ali Eiduz Zaman 伊尔凡

## 初心如磐，奋楫笃行

伊尔凡，来自巴基斯坦，今年是在阿联酋的第16个年头，也是在阿治曼中国城工作的第12个年头。“看着阿治曼中国城从0到1，再发展到今天的辉煌盛况，我们早已把这里当成自己的家园。”今天，让我们走近伊尔凡，聆听他与中国城之间的动人故事。

“生活就像一盒巧克力，你永远不知道下一颗是什么滋味。”这句话恰如其分的概括了伊尔凡的早年经历。伊尔凡出生于巴基斯坦的一个工薪家庭，父亲是退伍军人，受到父亲的影响，伊尔凡从小便梦想成为一名优秀的军人，为国家服务。然而，一次意外，伊尔凡的家庭失去了经济来源，他不得不离开待了8年的部队，另谋生路。

2014年9月，伊尔凡来到阿治曼中国城，作为一名客服人员，负责处理顾客的投诉和询问。刚开始的时

候，伊尔凡感到非常吃力，因为需要处理大量的工作和顾客的不同需求，同时还要面对压力和责任，这给了伊尔凡很大的挑战。然而，伊尔凡并没有气馁，他对自己有着更高的期望和追求。他决心通过努力工作和自我提升，向更高的职位迈进。

“命运会永远眷顾努力的人，我只需要做的就是认真工作。”伊尔凡说道。为了提升自己的能力，伊尔凡积极参加公司组织的培训课程和专业知识讲座。他学习了关于顾客服务、沟通技巧和解决问题的方法。此外，



## 人物专访



他还主动向资深员工请教，积极寻求反馈和改进。

在日常工作中，伊尔凡一直以积极的态度和耐心的沟通方式工作，努力满足顾客的需求，并且擅长应对突发状况。通过他的努力，工作效率得到了迅速提升，他能够处理更多的客户咨询和投诉。他展现出专业素养和良好的服务态度，逐渐获得了顾客和同事的认可。

“我相信阿治曼中国城是一个很好的平台，我喜欢在这里的一切。”随着伊尔凡的努力和进步，中国城的管理层也注意到了他的潜力和能力，并给予他更多参与重要项目和活动的机会。一年后，客户服务部内部自发推举伊尔凡为客服代组长，他的专业知识和领导能力得到了更大的发展。伊尔凡开始带领新人，传授经验和技巧，提高整个客服团队的服务水平。

2018年，随着公司制度的改革，安保部门经理柯黎明极力推荐伊尔凡担任副主管。这个晋升对伊尔凡来说是一次不小的挑战，因为他需要管理和指导的不仅是客服团队，还包括

安保团队一共30余名员工。

“我从来都不觉得工作是一件很辛苦的事情，我认为积极乐观的心态和健康的身体一样重要。”伊尔凡说道。作为副主管，伊尔凡付出了更多的努力和时间，他需要平衡好团队的工作分配、培训和日常管理。伊尔凡注重团队的沟通和协作，建立了良好的团队氛围和合作关系。他不仅关心团队成员的工作，也关注他们的成长和发展。在伊尔凡的带领下，客服、安保团队的顾客满意度都得到了显著提升。中国城管理层对他的表现非常满意，给予他更多的权力和责任，让他参与到一些重要决策中，而伊尔凡也不负众望，为整个中国城的运营和发展做出了诸多贡献。

“中国城是我们共同的家园，我会一直努力守护它。”伊尔凡的言语真挚，让人动容。这样的经历也启发着我们，初心如磐，方能奋楫笃行。我们无论身处何种职位，只有坚持努力学习和提升自己，才能实现自己的人生价值；我们的未来无论是阳光明媚，还是乌云密布，总能迎来属于自己的美好时刻。

“

我从来都不觉得工作是一件很辛苦的事情，我认为积极乐观的心态和健康的身体一样重要……

”

## 阿治曼亲王参观阿治曼自贸区互动客户体验中心



阿治曼亲王阿马尔·本·胡麦德·阿勒努艾米，参观了该酋长国阿曼自贸区管理局互动客户体验中心，该中心呈现出全新的面貌。

阿治曼亲王陛下确认了阿治曼酋长、最高委员会成员哈米德·本·拉希德·阿勒努艾米亲王的指示，即要竭尽全力为商人和投资者提供一切便利，并敦促所有相关的酋长国部门，特别是自贸区管理局，希望其成为最具贡献、适应力强、有影响力的机构，为客户提供优惠、福利、便利和保护，以增强阿治曼酋长国作为领先投资目的地的地位。

## 阿治曼工商部参加在柏林举行的阿拉伯 - 德国经济论坛

阿治曼商工会主席阿卜杜拉·阿尔穆瓦吉工程师阁下参加了代表阿联酋工商部参加的第26届阿拉伯-德国经济论坛。该论坛由阿拉伯-德国工商部在德国柏林举办，与会者包括大批来自德国和阿拉伯国家的政府官员、专家、决策者和私营部门的企业主。



## “阿治曼合作社”举行第四家分店奠基仪式

阿治曼市场合作协会董事会主席谢赫穆罕默德·本·阿卜杜拉·阿勒努艾米近日出席了在阿治曼阿姆迪亚地区举行的阿治曼市场合作社第四家分店奠基仪式。这个分店的总成本为7000万迪拉姆，预计将在18个月内完成，协会董事会成员也出席了奠基仪式。该项目将成为阿治曼市场合作协会最重要、最大的项目之一，将为购物者提供优质服务，并用现代化和独特的营销手段，以极具竞争力的价格提供最佳的产品。

## 阿治曼一石油产品储罐爆炸导致两人死亡

阿治曼警察局总司令阁下表示，近日，指挥中心接到一份报告称，在艾尔贾夫工业区一家燃油贸易公司的实验室中，一座柴油罐发生了爆炸。爆炸是由于焊接时的火花飞入罐内的燃油引起的，导致两名亚洲籍工人死亡，并造成了附近工厂内另外3名亚洲籍工人受伤，他们受到了爆炸罐盖飞溅碎片的伤害。天气炎热，请大家注意施工安全。



## 阿治曼酋长宣布宰牲节大赦

阿治曼最高委员会成员、阿治曼酋长哈迈德·本·拉希德·阿勒努艾米亲王下令释放166名囚犯，以庆祝宰牲节。这些囚犯在服刑期间表现良好，符合特赦条件，具备享受特赦和免除剩余刑期的资格。



## 阿治曼旅游局新服务

阿治曼旅游局推出了度假屋服务，使房地产业主、酒店和个人能够将住宅单位租赁给游客，让游客以灵活和创新的方式度过假期。



## 阿治曼人力资源部宣布阿拉法特日和宰牲节假期

阿治曼人力资源部宣布，阿治曼酋长国政府机构的阿拉法特日和宰牲节假期将从阿拉伯历古尔丹赫哲九日至古尔丹赫哲十二日开始，对应公历日期6月27日至6月30日。



## 阿治曼自由区庆祝世界环境日

通过在各种设施中使用可持续设备，并积极跟进最先进的全球标准，阿治曼自由区坚定地致力于保护我们的地球环境健康。



## 张益明大使出席 2023 年“汉语桥”世界大中小学生中文比赛阿联酋赛区预选赛并为获奖选手颁奖

6月10日，“汉语桥”世界大中小学生中文比赛阿联酋赛区预选赛在迪拜大学成功举办，中国驻阿联酋大使张益明、阿联酋公共教育机构中文项目主管法蒂玛、迪拜大学校长伊萨、使馆周飙公使、驻迪拜总领馆刘征杰副总领事及参赛选手、教师及家长150余人出席。

张大使在致辞中指出，在习近平主席和穆罕默德总统亲自推动下，“汉语热”在阿联酋方兴未艾。希望“汉

语桥”比赛越办越好，成为连接中国与阿联酋的“语言之桥”“文化之桥”和“友谊之桥”，培养更多会中文、懂中国的阿联酋青年才俊，为推动中阿关系高水平发展，落实全球文明倡议，构建中阿命运共同体贡献智慧和力量。

本次比赛由中国驻阿使领馆主办，450多名阿大中小学生踊跃参与。



## 驻迪拜总领馆与云南省外办共同举办迪拜中国学校与云南省麻栗坡县一小共庆“六一”国际儿童节暨结对共建一周年庆祝活动



麻栗坡县一小师生代表、国际学校师生代表等参加。

李旭航总领事向孩子们送上节日的祝福，寄语同学们珍惜学习时光，扣好人生第一粒扣子，好好学习，不断进步，做感恩的人。

阿卜杜拉局长高度肯定了迪拜中国学校取得的成绩，表示双方结下的深厚

友谊将不断延续。

杨沐主任、刘丐清副县长发表视频讲话。

活动现场举行了麻栗坡第一小学少先队活动室捐赠仪式。孩子们载歌载舞共同庆祝节日，领导嘉宾及师生代表共绘中阿友好画卷，共同祝福中阿友谊长存。

6月1日，迪拜中国学校与云南省麻栗坡县一小举办共庆“六一”暨结对共建一周年活动。阿王室重要成员卡西米亲王、迪拜知识与人力发展局局长阿卜杜拉、阿教育部部长助理叶海伊及云南省外办主任杨沐、外交部驻麻栗坡扶贫代表刘丐清、

